

## Timski rad: novi Nivea serumi savršeno njeguju kožu!

*Njega kože nije samo funkcionalna, već i izraz svjesnog načina života koji naglašava individualnost i kreativnost. Upravo tu nastupa NIVEA, kombinirajući svoju dugogodišnju stručnost s inovativnim, učinkovitim formulama te predstavlja serume posebno razvijene za nanošenje slojeva koji nude individualna rješenja za sve potrebe kože.*

Inovativni izbor **NIVEA seruma** omogućuje prilagođavanje rutine njege kože točno vašim potrebama - s proizvodima koji su učinkoviti i laki za upotrebu. Svaki NIVEA serum izuzetno je učinkovit samostalno, no u kombinaciji pružaju još intenzivniju njegu. Slojevito nanošenje omogućuje prilagođenu njegu usmjerenu na specifične probleme kože, stvarajući personalizirano iskustvo koje optimalno podržava kožu na više razina. Serumi s različitim aktivnim sastojcima **nanose se jedan na drugi**, no važno je naglasiti da redoslijed nanošenja igra ključnu ulogu. Prvo se koriste lakši serumi na bazi vode, poput NIVEA Cellular Expert Filler hijaluronskog seruma za intenzivnu hidrataciju. Nakon toga slijede bogatije formule, poput NIVEA Cellular Expert Lift 3-zonskog seruma za podizanje kože s 10x više čistog bakuchiola koji učvršćuje i zateže kožu.

**NIVEA Cellular Expert Filler hijaluronski serum** savršen je uvod u bilo koju rutinu nanošenja slojeva seruma, obnavlja kožu za 20 sekundi i zaglađuje bore za 1 tjedan. Zahvaljujući visokoj koncentraciji mikrohijaluronske kiseline s razlogom se može nazvati naprednim i nezaobilaznim anti-age rješenjem za hidratiziranu, glađu i mladoliku kožu.

**NIVEA Cellular Expert Filler serum** za obnovu kože s vitaminom C pravi je booster za vašu kožu koji će vam u samo 60 sekundi pružiti blistav sjaj. Štiti od štetnih slobodnih radikala i osigurava vidljivo blistaviji ten. Uz djelovanje vitamina C i E, potpomognuto snagom antioksidansa, daje koži zdrav, svjež izgled, a istodobno djeluje protiv prvih znakova starenja.

**NIVEA Cellular Expert Lift 3-zonski serum** za podizanje kože s 10 x više čistog bakuchiola pobrinut će se za obnovu stanica i stvaranje čak 2 vrste staničnog

kolagena. Već nam je poznato da je upravo on biljna alternativa retinolu koja nudi nježan način pomlađivanja kože, potiče obnovu stanica i poboljšava teksturu kože bez iritacije. Ovaj je serum idealan izbor za osjetljive tipove kože ili za osobe koje traže nježniju opciju protiv starenja.

**NIVEA Cellular Expert Filler SPF 50+ dnevni UV serum fluid** završni je detalj svake rutine slojevitog nanošenja seruma. S visokim zaštitnim faktorom pouzdano štiti kožu od štetnog UV zračenja, trenutačno idratizira kožu i smanjuje znakove starenja kože.

***Dostupno od ožujka 2025. Za više informacije posjetite [NIVEA](#) ili pratite [Instagram NIVEA Global](#).***